

梁园区解放村小学 举行“书香文化周”活动

近日,梁园区解放村小学“书香文化周”正式拉开帷幕。该校非常重视“书香校园”建设工作,他们始终把“读好书、写好字、上好课,养成良好的行为习惯,让孩子幸福一生”作为学校的办学目标,扎扎实实地开展师生读书写字活动。对于每月读书和写字优秀的学生给予奖励,鼓励更多的学生自觉加入读书、写字的队伍。

作为“书香校园”建设的一项重要工作,每学期开展的“书香文化周”活动成为了该校师生的保留项目。“书香文化周”期间,他们每天安排一项活动,每项活动都有具体负责人员,目的就是让人人都参与活动,受到了领导和家长的一致认可。

通讯员 张建设

白庙乡郭店小学 举行“六一汇演”节目排练

为了让孩子们过一个开心、难忘的儿童节,5月23日,睢县白庙乡郭店小学利用课余时间,组织全体师生进行了节目排练,希望在“六一”文艺汇演上一展风采。

本次庆“六一”的节目内容形式多样、精彩纷呈,有诗歌朗诵、小品、舞蹈、相声、歌曲等。排练中,孩子们在辛勤的付出中,在汗水的浇灌下感受到了收获的喜悦,一个个精彩的节目充分展示了孩子们积极向上的精神风貌,营造了浓厚的节日氛围。教师和孩子们一致表示,争取在“六一”文艺汇演中为全校师生献上一场精彩的演出。

通讯员 袁扬 李凤芹

河堤乡邵楼小学 倡议学生开展“主动捡垃圾”活动

为培养学生养成良好的生活和学习习惯,不断提高自己的文化素养,近日,睢县河堤乡邵楼小学倡议学生,开展了“主动捡垃圾,做文明三好学生”活动。

“垃圾不落地,文明在手中。”主动捡垃圾,一个不经意的动作,却体现出了一个人的好习惯,一份对学校的爱。为了净化校园、美化校园,该校教师从自我做起,积极捡拾身边的垃圾,为学生树立了典范,从而带动全校学生都主动参与到活动中来。

垃圾没有了,校园美观了,全校师生的文明程度提高了,教师更有职业自豪感了,学生也学得更起劲了。

通讯员 陈云飞

郭村镇中心学校 举行中小學生第三届规范字书写比赛

为有效落实新课标,提高中小学生的写字技能、养成良好的写字习惯,提升中小学生的写字素养,深入推进写字教育的开展,近日,睢阳区郭村镇中心学校举行中小學生第三届规范字书写比赛活动。

活动中,该镇中心学校专门成立了领导组,将比赛方案下发到各中小学校,要求各学校提前准备,加强指导。各中小学校按照方案要求,经过层层筛选,择优推荐160多名选手参加镇决赛。活动分低年级组铅笔字比赛,中、高年级组钢笔字比赛,采取了统一书写内容、统一比赛用纸、统一比赛时间、学生单人单桌方式进行。比赛现场,同学们表现出极大的重视和热情,个个临场不乱,发挥出色,他们屏气凝神,一撇一捺地认真书写着,力求作品笔画规范,结构匀称,整体美观。

赛后,评审组根据评分标准评选出小学低、中、高年级组和中学组各一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名。对获得一、二等奖的学生,辅导教师颁发荣誉证书。

本报记者 许业合 通讯员 陈钦界

睢阳区坞墙镇 举办2016学生运动会

近日,睢阳区坞墙镇2016学生运动会在坞墙二中隆重举行。初中广播操展示、镇直幼儿园教师青春韵律操表演、中心小学学生花样小苹果操展示、退休教师抖空竹表演等节目拉开了运动会序幕。运动会上,学生有序参加了立定跳远、坐位体前屈、一分钟跳绳、男子800米、女子500米跑步等运动会单项运动项目和男女生迎面接力集体运动项目,对逐项决赛出的冠亚军运动员,中心校进行了隆重的表彰,颁发了奖牌和奖品。

本报记者 许业合

坞墙镇中心学校 举行师德主题演讲比赛

为进一步加强师德师风建设,营造教书育人,崇尚师德的良好氛围,近日,睢阳区坞墙镇中心学校举行了“立德树人,成就最美”师德师风主题演讲比赛。

各中小学校经过选拔,共推荐19名选手参加本次演讲比赛,他们结合自己的教育工作实际,或慷慨激昂,或娓娓而谈,表达了对教育工作和莘莘学子的无比热爱,抒发了自己扎根教坛、无私奉献的真挚情感。精彩的演讲引发了大家的共鸣,高潮此起彼伏,不时赢得观众阵阵热烈的掌声。

演讲充分展现了该镇广大教师爱岗敬业、无私奉献的精神风貌,激发了教师们争做党和人民满意的“四有”好老师的坚定信念。

本报记者 许业合 通讯员 李房

涧岗乡铁佛寺小学 召开期中考试总结表彰大会

近日,睢县涧岗乡铁佛寺小学举行了期中考试总结表彰大会,全体师生参加了这次大会。

会上,该校负责人对上半学期以来学校的纪律及学习情况做了阶段性的总结,并对在这次测试中取得优异成绩的学生进行了表彰,同时,对学生们今后的学习提出了希望。他说,期中测试不是学习的终点,而是加油站,我们表彰优秀学生的目的就是鼓励先进,激励后进,促使所有同学共同进步。

他希望,全体学生以此次考试为契机,找出考试中暴露出的问题,从而改进不足,集中精力搞好学习,在今后的学习中扬长避短,争取在期末考试中取得更大的进步!

通讯员 姬霞

周堂镇一中 召开期中总结会

近日,睢县周堂镇一中段考总结会召开。该校校长范玉玺、副校长屈卫东、业务校长赵文革及教导处主任崔巍和全校师生参加了大会。

期间,赵文革对此次考试进行了总结。他说,这次考试让每个学生都一展才华,考出了自己的真实成绩。屈卫东宣读了获得一等奖、二等奖、三等奖的学生名单,并对获奖学生颁发了奖品、奖状。

最后,范玉玺对下半学期的工作进行了安排,他要求大家,要端正学习态度,遵守学校及班级纪律,保持学校良好的卫生环境,找出合适的学习方法,努力学习,以考出更优异的成绩。

通讯员 胡倩倩

蓼堤镇中心学校 举行教职工运动会

近日,睢县蓼堤镇中心学校在蓼堤一中操场上举行了首届教职工运动会。全镇各中小学校的教职工参加了比赛。

比赛项目包括:乒乓球、羽毛球、铅球、百米短跑、一分钟跳绳、象棋等。各校教职工积极参加比赛,八仙过海,各显神通。运动会全程气氛热烈、士气高涨。

此次运动会丰富了教职工的业余生活,有利于提高教职工的身体素质,引导教职工筑好强健的体魄,以更充沛的精力投入祖国的教育事业。

通讯员 陈娜娜

顺河小学 开展关爱留守儿童活动

为进一步关注留守儿童这个特殊的群体,更好地做好学生的夏季安防工作,近日,睢县白楼乡顺河小学积极开展了一系列关爱留守儿童活动。

关爱活动中,各个班级均组建了周末学习、娱乐小组,采取由教师、其他学生和留守儿童在一块写作业、读书、做游戏等方式,让留守儿童在生活和学习中处处感受到充满着师长与同学的关爱,以及集体大家庭的温暖。

该校在开展关爱活动的同时,还通过召开主题班会、家访、黑板报等方式进行了夏季安全宣传教育工作。活动的开展,不但促进了留守儿童的身心健康发展,还为学校安全教育工作奠定了基础。

通讯员 王慧玲

罗阳小学 开展“师德师风”建设自查活动

近日,睢县蓼堤镇罗阳小学开展了“师德师风”建设自查活动。活动中,全体教职工紧紧围绕“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”的主题,认真自省,细致自查自身在工作和生活中存在的错误或不恰当行为,并互相帮助,共同提高。

自查活动的开展,有效提高了该校教师的整体形象。该校要求一定要将“师德师风”建设常抓不懈,时刻保持人民教师良好的榜样和引领作用,让家长放心,让领导满意,取得了较好的活动效果,多次受到上级教育行政主管部门的表扬。

通讯员 陈娟

睢阳区临河店乡 大侯小学举行手抄报比赛

近日,为有效预防春季传染病,睢阳区临河店乡大侯小学开展了一次“预防春季传染病”手抄报评比活动,让预防春季传染病的意识通过本次活动的深入深入到各个班级的每一位同学心中。

活动中,各班学生各显身手,踊跃参与,积极查找有关春季常见传染病预防知识的资料,认真细致地出了一期图文并茂、内容丰富、主题鲜明、构思各异的手抄报。

此次手抄报评比活动的开展,不但给全体学生上了一堂生动的卫生安全教育课,也给各班提供了一次互相学习、互相交流的机会。加深了学生对春季传染病预防知识的了解,增强了学生的自我安全防范意识,促进了学生良好行为习惯的养成。

本报记者 许业合

范楼小学 举行入队知识普及活动

为进一步增强少年儿童对少先队组织的归属感,更好地进行党、团、队组织意识的衔接教育,提升少先队组织的社会影响力,近日,睢县白楼乡范楼小学举行了少先队入队知识普及活动。

活动中,该校大队部以入队仪式为契机,以雏鹰争章为激励措施,对即将入队的准少先队员们进行了一次少先队知识的普及教育。让每一名准队员熟知自己的中队名称、中队辅导员和《队章》知识及习总书记对少先队员的要求,争当一名合格的优秀的少先队员。

通讯员 黄士良

睢阳区郭村镇一中 开展防震防火应急疏散演练

为扎实推进“平安校园”建设,进一步增强师生的防震减灾意识,切实提高全体师生在地震、火灾中自救互救的能力,近日,睢阳区郭村镇一中组织开展了防震防火应急疏散演练活动。

演练分两次进行,第一次是防震演练,第二次是防火演练。演练开始后,随着一阵急促的警报拉响,全校师生按照预案指定的安全出口和疏散路线,迅速有序地撤离,奔向操场集中。

通过演练,进一步增强了全体师生防震避震、预防火灾的安全意识,提高了广大师生在地震、火灾中的逃生自救和应对突发事件的能力,起到了防患于未然的效果。

本报记者 许业合 通讯员 郭庆生